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Choisis la bonne réponse parmi les trois propositions.
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Je suis un nombre entre
25 et 45. Mon chiffre
des unités est le double
de celui des dizaines.

Je suis un nombre entre
67 et 87. Mon chiffre
des dizaines est le
méme que celui des
unités.
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Je suis un nombre
impair entre 68 et 86.
On me trouve en
comptantde5en5
a partir de 2.

Mon nom commence
par « soixante ».
Mon chiffre des unités
est la moitié de celui
des dizaines .
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Je n’ai pas d’unité,
mais mon chiffre des
dizaines est le plus
grand chiffre pair.

Je suis entre 14 et 48.
Mon chiffre des dizaines
est impair.

Mon chiffre des unités
est la moitié de 4.
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Je suis compris entre 50
et 70. Mon chiffre des
dizaines est pair.

On me trouve en
comptant de 10 en 10
a partir de 2.

Je suis plus grand que

32 et plus petit que 49.

On écrit mon nom avec
un seul mot.

30

42

40




